



朱玉峰：心怀理想，做大“晨钟梦”



2005年，朱玉峰进入晨钟教育集团，现任郑州晨钟（陈中）教育高级副总裁、晨钟教育商学院院长等。这位敬业恪职、身担教育使命的教育工作者，10余年来，作为集团副总裁的朱玉峰，在集团规模、人数、业务、定位、价值愿景等方面不断创造奇迹中，带领教职工为做大“晨钟梦”做出了很大的贡献，也由此获得了河南省十大名师、河南教育十大风云人物、河南省民办教育研究会教育培训专业委员会副理事长等殊荣。唐善普

探索“晨钟梦”，10年磨一剑

作为在河南培训界、以及家长和学生中拥有非常高知名度和影响力的教育集团，无疑有着同行不可比拟独到之处：拥有陈中数理化学学校（辅导业务）、陈中实验学校（全日制）、晨钟一对一学校、小状元数学和教育商学院。影响力辐射省内各地及山东、山西、陕西、新疆、湖南等地，是省内外公认的知名教育品牌。

10年前，朱玉峰进入晨钟教

育集团，历任陈中数理化学学校裕鸿总校校长、金国总校校长，陈中数理化学学校副校长、陈中数理化学学校校长，现任郑州晨钟（陈中）教育高级副总裁、晨钟教育商学院院长等。10余年来，集团在规模、人数、业务、定位、价值愿景等方面不断创造奇迹，朱玉峰副总裁作为集团具体业务的引领者，在带领教职工探索“晨钟梦”，为教育事业做着巨大的努力。

热心公益，营造高凝聚力的企业

“虽是民办企业，但我们要为社会多做力所能及的公益事。”在朱玉峰看来，热心公益事业，履行社会责任，是一个敢于担当企业和负责人应该具有的品行。于是，这些年来，晨钟教育集团在爱心公益的路上越走越宽，做下了一件件让人们称道的“好事”，而在这种行为的引领下，集团职工也形成了一股股强大的凝聚力。

创办百万爱心基金，帮助困难职工；设立教育基金和励志奖

学金，激励、帮扶优秀学子；设立公益课堂为贫困生提供免费培训；赞助希望小学、敬老院；组织员工为汶川、玉树灾区捐款捐物……据不完全统计，10余年来投入各种公益资金达1000万元。

另外，成立篮球俱乐部和文工团、文学沙龙等。让每个员工都有施展平台，并在建党节、教师节、国庆节等举行庆祝活动，提升员工幸福指数及责任感。以创新企业文化载体，来营造职工队伍的凝聚力。

开拓进取 培育学习型高素质员工

朱玉峰在引领集团发展的同时，始终在探索民办教育的价值和使命。11月10日，晨钟教育商学院首期开班仪式的举行，标志着晨钟教育集团战略格局的大跨越。这个以“输出本质教育精英，携手行业共同成长”为经营核心，肩负集团人才培养和引领行业发展的重任。

商学院的成立凝聚了朱玉峰10年的教育经历和教育情怀。“教育承载着家庭梦想，国家梦想，作为民办教育机构，有使命、有责任肩负起完善教育体系。”他认为，基础教育作为重要的塑造孩子习惯、价值观等良性因素的组成部分，需要一大批正心诚意、敬业恪职、心系教育梦想、身担教育使命的教育工作者，晨钟教育商学院由此而生。

此前，朱玉峰还参加了“总裁”特训班，学习企业管理，提升管理水平；组织集团高管参加全国民办教育高峰论坛，提升理论水平和业务能力；组织骨干员工到北京、广州、台湾等优秀民营学校学习，开阔视野。同时，在员工中进行“诚信、感恩、进取、奉献”核心价值观教育。为集团培养了一大批学习型高素质的员工。

人物简介

朱玉峰：历任陈中数理化学学校裕鸿总校长、金国总校校长，陈中数理化学学校副校长、陈中数理化学学校校长，现任郑州晨钟（陈中）教育高级副总裁、晨钟教育商学院院长等。10余年来，在集团规模、人数、业务、定位、价值愿景等方面不断创造奇迹中，获得过河南省十大名师、河南教育十大风云人物、河南省民办教育研究会教育培训专业委员会副理事长等殊荣。

2015年12月29日 星期一 编辑：曹继慧 美编统筹：周高虹 校对：邹晓梅

爱心长驻 温暖你我

晨钟教育集团为贫困家庭送上暖冬爱心物资



晨钟教育
WWW.CZJYJT.COM
陈中 数理化



新年在即，为给更多的贫困家庭和空残寡家庭送去冬日的温暖和关爱，12月25日，郑州市文化路街道爱心联盟志愿者联合会联合辖区“两新”组织晨钟教育集团党委、各社区党务志愿服务站，以及河南牧业经济学院青年志愿者协会自动化系分会，开展“爱心捐赠问寒暖”志愿服务行动，活动在文化路街道办事处“雷锋超市”举行。文化路街道相关负责人、晨钟教育集团相关负责人及志愿者一起参加了活动，晨钟教育集团为辖区50户低保和空残寡家庭送去价值2万余元的米面油等爱心物资。吴幸歌 刘艳亮 陶园 文图



“爱心捐赠问寒暖”启动

当天上午不到8点半，晨钟教育集团就将价值2万余元的米面油等爱心物资送到了文化路街道办事处“雷锋超市”门口，并将爱心物资逐一移交。

9点，捐赠仪式正式开始，文化路街道办事处相关负责人首先代表街道党工委和辖区困难家庭，对晨钟教育集团的义举表示衷心的感谢，并郑重承诺：爱心联盟将和社区的同志们将一道把这些物资以最快的速度分配到每个社区贫困家庭的手中。

晨钟教育集团党委书记张玲

部分困难家庭收到爱心物品

简单的捐赠仪式结束之后，晨钟集团党委、纪委负责人还和志愿者们一行到附近的信息社区、俭学街社区低保贫困户家中送去爱心物资。

“别走，别走，吃了中午饭再走吧！”在俭学街社区贫困家庭马奶奶家里，当晨钟教育集团党委书记张玲把爱心物资递交给马奶奶手中时，已经80岁的马奶奶激动得一时说不出话来，直到大家表示离开时，才拉着大家一定要吃了饭再走。

在信息社区低保家庭周阿姨

也进行了热情洋溢的发言。她表示，捐赠这些物资旨在弘扬中华民族扶危济困的传统美德，倡导“以人为本，慈善为怀”的社会互助精神，增强全体员工的慈善意识，树立良好道德风尚，为构建和谐街道贡献一己之力。

活动现场，文化路街道办事处还授予晨钟集团党委负责人“爱心杯”和暖冬行动荣誉证书，并希望越来越多的爱心企业和各界人士参与此次活动中，让更多的社会弱势群体感受到来自社会大家庭的温暖。

家，了解到年近70岁的周阿姨是军属，唯一的女儿不幸患上脑瘫，已经40岁了还不能自理，生活全靠周阿姨和她老伴照料时，晨钟教育集团党委书记张玲嘱咐两位老人一定要注意身体，并表示，如果生活上有什么问题，可直接和他们联系，无论个人还是集团都会及时为他们提供帮助。

活动当天，在晨钟集团、社区工作人员以及志愿者的共同努力下，大部分家庭已经收到爱心物资，个别家庭随后将一一送到。

一直走在公益的前列

据悉，作为一家有责任的民办企业，近年来，晨钟（陈中）教育集团在紧抓教育质量的情况下，一直走在公益的前列。2009年教师节，陈中校长携该校班子成员及部分教师代表，驱车200公里到李灵希望小学，为当地师生送去了价值1.3万余元的月饼、蚕丝被、教辅书、作业本等礼物。2010年，在陈中数理化学党支部成立暨揭牌仪式上，陈中数理化学及学校全体党员、师生现场捐赠10万多元，用于援助玉树县第三完小的3000多名师生。2011年，晨钟（陈中）教育集团相继为“萝卜哥”等近郊贫困农民工子女提供文化课免费培训，为民权县东区学校捐赠32000斤爱心白菜及200件羽绒服和50个书包。2012年，晨钟（陈中）教育集团联手其他爱心企业向南阳市卧龙区青华镇叶寨小学捐赠15万元校园建设资金、10台电脑、3300册图书和500个漂亮的书包、1500本作业本以及其他学习用品……

公益不分大小，有爱就有力量。据悉，晨钟（陈中）教育集团在今后的发展过程中，除了严格要求团队，精选优秀教师，为更多学生提供优质教育资源之外，将主动承担更多的社会责任，参与并进行更多的公益活动，真正将教育的本职工作做得更好、更扎实，并为共建和谐郑州贡献自身的力量。